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KakBo e pekypcua?

[loBTOpEHME Ype3 no3oBaBaHe Ha cebe cu

PekypcuBHU NnpumMepu:

NPUATENUTE HA MOUTE MPUATENN ca U MOU NPUATENN
ONPEKTOpPUNTE CbabpXaT pannoBe U OUPEKTOPUN J
PHP = PHP Hypertext Preprocessor

3a Ja CTpoLInTe KaMbK, yaapeTe C Yyka n cTpowiete S
NO-ManknTe KaMbHU

3a a pasbepeTte pekypcuaTa, TpssbBa ga pasdepete

pekypcusita
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Pekypcua B matemaTukara

! 1, =0

n/:< 1’ n—O e X.Xn_l, n>0
n(n—1)!, n>0 1
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a, a=>b
ged(a,b)={ged(a—b,b), a>b
\gcd(a,b—a), a<b

s 0, x=0
f(x+1)=1, x>0




3a KaKkBO CITy>XU pekypcusaTa’?

« 3a peluaBaHeTo Ha JajeHa 3ajava:

o -

- MOKa3Ba ce pelleHNeTo Ha Han-nNpocTuTe
F 3agauyu (basa, AbHO) J

— MOKa3Ba Ce KaK Ce CBeXAa CIoXHa
3ajada KbM egHa U HAKOJSIKO No-
NPOCTU (CTHbMNKA)

mm




MHayKkumna

 MeTopq 3a gokasaTericTBO, U3Mon3Ball, KaTo
— npegnocTtaBka CBOUCTBOTO, KOETO ce
OoKasBa

| « Mpumep: 2 + 4 + ... + 2n = n(n+1) 1
_3an=0—0=0.1—BF|pHO

- HeKa e BSApPHO 3a n

- 2+4+ ... +2n)+2(n+1)=
= n(n+1)+2(n+ 1) =(n+1)(n+2)

——




Pekypcua B nporpamMmmpaHeTo

e OYHKLUMA, KOSTO N3BMKBA cebe cun npsko
NN KOCBEHO

|
= | * Pexypcusita ce noaabpxa OT NOYTW BCUYKN ]
CbBpPEMEHHM e3uLu 3a nporpammpaHe |




[lpumepn 3a peKypCcuBHU PYHKLINK

o dakTopuen
« HOL |
F  CteneH J

e UYpycna Ha PnboHauum

- NIMHENHa N ObPBOBUAHA PEKYPCUS
- MemMomn3sauus

* /I3pa3 cbc ckobu
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